

啤酒瓶“服役”六年仍在用

超龄啤酒瓶挺常见,相关政策建议使用期限为两年,但无强制性

本报聊城6月2日讯(记者 张召旭)“国家不是规定啤酒瓶只用两年吗?”1日,家住中通社区的赵先生向本报反映,他和朋友一起喝酒时,发现啤酒瓶生产日期竟为2008年。

赵先生说,前几天他和朋友一块出去喝酒,看到其中一个啤酒瓶上标有“B2008”字样。“我记得国家有规定,啤酒瓶使用寿命是2年,超期的啤酒瓶很容易爆炸的。”

2日上午,记者走访了城区多家超市和商店发现,超期“服役”的啤酒瓶还真挺多。柳园路一大型超市,货架上摆放着青岛、崂山、燕京等品牌的啤酒。记者仔细观察啤酒瓶底部发现,虽然酒瓶上都标有“B”的

字样,但生产日期却大不一样,其中有一瓶崂山啤酒瓶上标注的生产日期是2007年。

在一些商店销售的啤酒中也存在酒瓶超龄“服役”现象。在振兴路一家商店中,记者随手拿了一包破开的啤酒,发现这包啤酒瓶上标注的日期各不相同,7瓶啤酒一共有4个生产日期,最早的是2008年。

2日,记者随即采访了几位市民,大部分接受采访的市民表示不知道啤酒瓶也有使用期限,称买酒的时候只注意品牌和价格,别说酒瓶生产日期了,就连啤酒生产日期也不怎么看。

市民刘先生说,他买啤酒时都是整箱或者整包买,最多也就是从

外包装上看一下生产日期,至于酒瓶日期只有打开包装后才能看到,根本没办法查验。

记者了解到,早在1996年,国家就出台了《啤酒瓶 GB4544—1996 强制性标准》对啤酒瓶的耐内压力、抗热、抗冲击等指标进行了详细规定,将啤酒瓶分为通用型和一次性两种。规定要求啤酒生产厂家必须使用B型防爆酒瓶,“B”瓶的回收使用期限为两年,这也就是酒瓶的“保质期”。

记者咨询消协了解到,国家出台的啤酒瓶标准年限只是建议,不具备强制性。如果消费者使用正规方法开启酒瓶发生意外,啤酒生产厂家包赔一切损失。



城区一家商店内,售卖的崂山啤酒酒瓶生产日期为2007年。 本报记者 张召旭 摄

莘县七贫困生 获万元助学金

本报聊城6月2日讯(记者 凌文秀)1日,由本报与聊城市春雨助学协会联合开展的“百名贫困生捐助活动”第五站来到莘县,给莘县莘亭镇小学、妹冢中学和莘县一中的7名贫困生送去助学金及生活费10000元,同时对社会推荐的两名贫困生进行了现场考察。

莘县莘亭镇小学学生小晖(化名),爷爷奶奶相继去世,母亲改嫁,两年前患精神病的父亲离家出走,孩子变成“孤儿”,由姑姑抚养。春雨志愿者得知此消息后,决定正常捐助她的同时,每月负担其生活费200元,目前已支付近2年。小晖在儿童节这天,意外收到了“春雨”叔叔阿姨的礼物,高兴地又蹦又跳。小晖的姑父接过助学金和生活费,一再感谢大家的帮助,“有你们好心人照顾小晖,我们很感动,一定把她当亲闺女养大,让她成长。”

截至目前,本报与聊城市春雨助学协会联合开展的“百名贫困生捐助活动”已经捐助贫困生50多名,考察近20名,发放助学金及生活费4万多元,在社会引起强烈反响,盛世天元名酒营销有限公司和无名足球俱乐部积极通过义赛形式为贫困生组织募捐,聊城巴黎烘焙蛋糕房每月最后一天营业额的10%捐给春雨,天津富士达电动车聊城专卖店为春雨助学协会赞助两个全新户外活动用棚等,活动社会参与度不断增强。

活动继续面向全市征集贫困生线索,也欢迎机关、企事业单位、商家、市民和志愿者与贫困生开展“一对一”结对子活动,共同为改善孩子们的学习、生活条件努力。电话:0635-8451234(齐鲁晚报);0635-8243397(春雨)。



有新衣服啦

近日,在平县妇联开展了庆“六一”爱新圆梦行动,图为在平贾寨镇第一小学贫困生苗春芳得到新衣后开心地笑了。本报记者 李军 通讯员 赵玉国 赵楠楠 摄



今日影讯

- 《辛巴达历险记》
片长:90分钟 票价:50元
场次:09:30 11:05 14:40 18:10
 - 《潜艇总动员》3D
片长:90分钟 票价:60元
场次:12:05 15:15 18:50
 - 《魁拔2》3D
片长:90分钟 票价:60元
场次:13:35 16:50 20:30
 - 《致我们终将逝去的青春》
片长:130分钟 票价:50元
场次:10:30 10:45 13:10 14:35 15:25 17:40 18:40 20:15
 - 《星际迷航》3D
片长:135分钟 票价:60元
场次:11:35 16:25
 - 《中国合伙人》
片长:110分钟 票价:50元
场次:09:45 11:50 12:40 13:50 15:45 16:15 17:55 19:45 19:55
 - 《结婚那件事》
片长:95分钟 票价:50元
场次:12:55 17:00 20:55
- 鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供,如有变动,以当日影院排片顺序为准。

(刘云菲)



福彩

- 23选5
第2013W146期
中奖号码:02、03、07、10、21。一等奖4注,每注金额11483。
- 双色球
第2013S063期
红球号码:10、15、18、20、23、31。蓝球号码:12。一等奖3注,每注金额5000000元。中奖地:山东1注、江苏1注、江西1注。
- 3D
第2013D146期
中奖号码:4、6、4。单选奖14208注,山东880注,每注金额1000元。

经销商不按登记作物卖药,擅自扩大农药使用范围

消费者近四亩芸豆遭药害

本报聊城6月2日讯(记者 李璇 通讯员 王华) 农药经销商擅自扩大农药使用范围,致使农户近4亩农作物遭受药害。近日,经莘县消费者协会调解,为受害农户挽回经济损失16100元。

3月1日,莘县莘州办事处的马某从莘县一农资部购买了某牌小蘗碱3瓶,咪鲜胺2瓶,并按照农资部教授的使用方法用在芸豆上。几天后,发现芸豆叶子发黄,生长缓慢,损害面积3.7亩。农户找到农药经销商多

次交涉未果,只好将其投诉到莘县消费者协会。

莘县消协工作人员表示,经查农资部销售的小蘗碱登记作物是番茄、黄瓜、辣椒,咪鲜胺登记作物是芒果,这两种农药均未标明使用在芸豆上。经

销商凭经验让马某使用在芸豆上,存在一定安全隐患。

事实面前,经销商认识到自身错误。随后,莘县消协组织双方进行调解,双方达成一致共识,由经销商赔偿马某二人经济损失16100元,互不追究。

发挥中医药优势 积极防控眼病

为庆祝全国第十八届“6·6爱眼日”,进一步推动我市中医药学会眼科专业工作的开展,聊城市中医药学会眼科专业委员会第一届第三次委员会会议暨第三次学术会议在聊城市光明眼科医院二楼多功能厅召开。

学会邀请了全国著名眼科专家中山眼科医院教授李加青、上海第一人民医院教授吴星伟分别作了专题学术报告。市卫生局副局长李守鲁指出,要把学会办成中医药人员学术进步的交流基地和会员之家。

中医药学会副会长、眼科专业委员会主任委员、聊城市光明眼科医院执行院长任春慧教授总结了2012年学会工作情况,并部署了2013年学会工作。本次会议旨在为推动我市眼科专业工作的发展起到了重要作用。学会旨在发挥中医药传统、传承中医药文化、挖掘中医药宝库、为防盲致盲工作做出贡献。(王尚磊 刘璇)

聊城全面开通儿童疫苗接种短信预约服务平台

再不怕忘记孩子接种时间了

本报聊城6月2日讯(记者 王尚磊 通讯员 梁勇) 很多家长因为疏忽大意错过了给孩子接种疫苗的时间,针对这点,聊城市疾控中心在全市开通适龄儿童疫苗接种短信免费预约服务平台,只需一个短信,就可让家长知道孩子的接种时间。

5月31日,聊城不少儿童家长手机上收到这样一条短信:“亲爱的家长朋友您好!聊城市已全面开通预防接种短信预约平台。通过这个平台,您可免费收到提示孩子打疫苗的短信通知。为了您的孩子健康茁壮成长,请您在接到短信通知后,及时带孩子到就

近的预防接种门诊接种疫苗!”

记者了解到,这条短信是聊城市疾病预防控制中心给每位适龄儿童家长的温馨提示。预防接种短信预约平台的开通,将通过对每个儿童接种情况的实时监测,每天根据儿童接种、预约信息自动生成短

信信息,包括需接种的疫苗名称、接种时间、地点等内容,提前发给儿童家长,提醒家长及时带孩子接种疫苗。这一平台的开通,将为儿童家长提供更为及时准确的疫苗接种信息,避免由于遗忘造成了疫苗漏种现象,同时也可有效提高接种门诊的工作效率。